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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Testování	na	covid	19	u	dopravních	firem

Autor Průzkumy	ČESMAD	BOHEMIA	ČESMAD	BOHEMIA

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/O8Q9L0O0P2L1R3O8E

První	odpověď 10.	03.	2021

Poslední	odpověď 11.	03.	2021

Doba	trvání 2	dnů
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Statistika	respondentů

698 479 0 219 68,6	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(10.	03.	2021	–	11.	03.	2021)

09.03. 10.03. 11.03. 12.03.0

200

400

600

Počet	návštěv	(698) Počet	dokončených	(479)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

31,4	%

68,6	%

100	%

6,1	%

27,8	%

51,1	%

7,3	%
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Pouze	zobrazeno	(31,4	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(68,6	%)

Emailová	pozvánka	(100	%) <1	min.	(6,1	%)
1-2	min.	(27,8	%)
2-5	min.	(51,1	%)
5-10	min.	(7,3	%)
10-30	min.	(3,5	%)
30-60	min.	(1,3	%)
>60	min.	(2,9	%)



Testování	na	covid	19	u	dopravních	firem

5

Výsledky

Jaký	počet	zaměstnanců	má	Vaše	firma	?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	479x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	0	-	49 386 80,6	%

	50	-	249 75 15,7	%

	250	a	více 18 3,8	%

386	(80,6%)

75	(15,7%)

18	(3,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jaké	typy	testování	zaměstnanců	využíváte	?	(i	více	možností)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	479x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	samotesty 131 27,3	%

	testy	se	zdravotníkem	ve	firmě 43 9,0	%

	testy	u	smluvního	(např.	závodního)	lékaře 95 19,8	%

	testy	u	zákazníka	nebo	jiného	většího	dopravce 25 5,2	%

	testy	na	veřejných	testovacích	místech 308 64,3	%

	testy	na	dálničních	testovacích	místech 141 29,4	%

	testy	v	zahraničí	(např.	při	návratu	přes	Německo) 60 12,5	%

	netestujeme 63 13,2	%

131	(27,3%)

43	(9,0%)

95	(19,8%)

25	(5,2%)

308	(64,3%)

141	(29,4%)

60	(12,5%)

63	(13,2%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jaké	jsou	Vaše	aktuální	zkušenosti	?	(i	více	možností)
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	479x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	nedaří	se	nám	sehnat	samotesty 70 14,6	%

	veřejná	testovací	místa	jsou	obsazená	na	dlouho	dopředu 325 67,8	%

	zaměstnanci	ve	větší	míře	odmítají	testování 54 11,3	%

	testujeme	a	nemáme	žádné	problémy 92 19,2	%

	nemáme	s	testováním	zatím	žádnou	zkušenost 60 12,5	%

	i	zákazníci	požadují	po	řidičích	testy 107 22,3	%

70	(14,6%)

325	(67,8%)

54	(11,3%)

92	(19,2%)

60	(12,5%)

107	(22,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Jaké	jsou	výsledky	testů	u	Vašich	zaměstnanců	?
Výběr	z	možností	,	zodpovězeno	479x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	do	1%	pozitivních	výsledků 395 82,5	%

	od	1%	do	5%	pozitivních	výsledků 15 3,1	%

	nad	5%	pozitivních	výsledků 5 1,0	%

	netestujeme 64 13,4	%

395	(82,5%)

15	(3,1%)

5	(1,0%)

64	(13,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Jezdíte	do	Německa	?	Jaké	jsou	Vaše	zkušenosti	s	testováním	řidičů	?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	479x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	testy	zajišťujeme	bez	problémů 39 8,1	%

	řidiči	obtížně	shánějí	testy	na	veřejných	testovacích	místech	v	ČR 215 44,9	%

	situace	se	sháněním	testů	na	veřejných	místech	se	po	zavedení	povinných	testů	ve	firmách	citelně	zhoršila 248 51,8	%

	platíme	testy	kvůli	kratšímu	odstupu	než	3	dny	nebo	v	90	dnech	po	covidu 138 28,8	%

	zajistili	jsme	pro	řidiče	služby	smluvního	lékaře 56 11,7	%

	některé	zakázky	jsou	kvůli	testování	ohroženy 144 30,1	%

	musíme	platit	příplatky	za	protokoly	s	výsledky	testu	v	cizím	jazyce 91 19,0	%

	do	Německa	nejezdíme 100 20,9	%

39	(8,1%)

215	(44,9%)

248	(51,8%)

138	(28,8%)

56	(11,7%)

144	(30,1%)

91	(19,0%)

100	(20,9%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Kolik	Kč	odhadujete,	že	Vás	bude	celkem	stát	testování	v	březnu	2021	?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	479x,	nezodpovězeno	0x

(7x)	25000 (2x)	1 (17x)	100000 (8x)	40000
(49x)	5000 (42x)	20000 (15x)	3000
(60x)	10000 190000 (20x)	30000 21000
(2x)	1600 (13x)	2000 4400 13500
29997 (2x)	11000 (9x)	6000 (17x)	50000
(3x)	70000 (2x)	7000 (6x)	500 (12x)	1000
(7x)	12000 50 133000 17500
777000057 42000 9999 (5x)	35000
(3x)	200000 (6x)	3500 (2x)	500000 75000
(3x)	9000 350000 (3x)	150000 (15x)	15000
(2x)	600 (2x)	16000 800 (2x)	90000
(2x)	85000 1996 (2x)	60000 (3x)	18000
(3x)	80000 2 (2x)	300000 4200
(4x)	1500 (3x)	400 (5x)	8000 (2x)	2500
700000 19998 14999 13000
(2x)	28000 -15000 (5x)	4000 160000
120000 24000 2100 65000
1000000 32000 530000 -2000
000 180000 944 22000
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Testování	na	covid	19	u	dopravních	firem
Vážení	členové	Sdružení	ČESMAD	BOHEMIA,

vláda	zavedla	povinné	testování	na	covid	19	ve	firmách.	Kromě	toho	dopravci,	kteří	jezdí	do	Německa,	zajišťují	pro	své	řidiče	testy	s	oficiálním	certifikátem,
pro	některé	i	3	do	týdne.	To	je	nyní	ještě	obtížnější	než	dosud,	proto	opakovaně	žádáme	Ministerstvo	zdravotnictví	o	opatření,	která	by	usnadnila	dopravcům
povinné	testování.

Pro	lepší	argumentci	Vás	prosím	o	rychlou	odpověď	na	několik	otázek.
Děkuji.

S	pozdravem

Vojtěch	Hromíř,	GT	ČESMAD	BOHEMIA

Jaký	počet	zaměstnanců	má	Vaše	firma	?
0	-	49

50	-	249

250	a	více

Jaké	typy	testování	zaměstnanců	využíváte	?	(i	více	možností)
samotesty

testy	se	zdravotníkem	ve	firmě

testy	u	smluvního	(např.	závodního)	lékaře

testy	u	zákazníka	nebo	jiného	většího	dopravce

testy	na	veřejných	testovacích	místech

testy	na	dálničních	testovacích	místech

testy	v	zahraničí	(např.	při	návratu	přes	Německo)

netestujeme

Jaké	jsou	Vaše	aktuální	zkušenosti	?	(i	více	možností)
nedaří	se	nám	sehnat	samotesty

veřejná	testovací	místa	jsou	obsazená	na	dlouho	dopředu

zaměstnanci	ve	větší	míře	odmítají	testování

testujeme	a	nemáme	žádné	problémy

nemáme	s	testováním	zatím	žádnou	zkušenost

i	zákazníci	požadují	po	řidičích	testy
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Jaké	jsou	výsledky	testů	u	Vašich	zaměstnanců	?
do	1%	pozitivních	výsledků

od	1%	do	5%	pozitivních	výsledků

nad	5%	pozitivních	výsledků

netestujeme

Jezdíte	do	Německa	?	Jaké	jsou	Vaše	zkušenosti	s	testováním	řidičů	?
testy	zajišťujeme	bez	problémů

řidiči	obtížně	shánějí	testy	na	veřejných	testovacích	místech	v	ČR

situace	se	sháněním	testů	na	veřejných	místech	se	po	zavedení	povinných	testů	ve	firmách	citelně	zhoršila

platíme	testy	kvůli	kratšímu	odstupu	než	3	dny	nebo	v	90	dnech	po	covidu

zajistili	jsme	pro	řidiče	služby	smluvního	lékaře

některé	zakázky	jsou	kvůli	testování	ohroženy

musíme	platit	příplatky	za	protokoly	s	výsledky	testu	v	cizím	jazyce

do	Německa	nejezdíme

Kolik	Kč	odhadujete,	že	Vás	bude	celkem	stát	testování	v	březnu	2021	?


